



2024年5月13日

各 位

会社名 株式会社ニフコ  
本社所在地 神奈川県横須賀市光の丘5番3号  
コード番号 7988(東京証券取引所プライム市場)  
代表者名 代表取締役社長 柴尾 雅春  
責任者 取締役専務執行役員 最高財務責任者 矢内 俊樹  
(TEL 03-5476-4853)

### (訂正)「2024年3月期連結業績予想値と実績値との差異に関するお知らせ」の一部訂正について

2024年5月13日に公表いたしました「2024年3月期連結業績予想値と実績値との差異に関するお知らせ」について、一部訂正がありましたのでお知らせいたします。

なお、訂正部分に下線を付しております。

#### 記

#### 1. 連結業績予想値と実績値との差異について

(1)2024年3月期 通期連結業績予想値と実績値との差異(2023年4月1日～2024年3月31日)

##### 【訂正前】

	売上高	営業利益	経常利益	親会社株主に 帰属する 当期純利益	1株当たり 当期純利益
前回発表予想 (2024年3月12日発表)	百万円 370,500	百万円 41,300	百万円 42,600	百万円 10,900	円 銭 <u>235.59</u>
今回実績	371,639	43,925	49,665	18,252	183.26
増減額 (B-A)	1,139	2,625	7,065	7,352	<u>109.43</u>
増減率	0.3%	6.4%	16.6%	67.4%	—
(ご参考)前期実績 (2023年3月期)	321,771	34,439	37,876	21,170	211.28

##### 【訂正後】

	売上高	営業利益	経常利益	親会社株主に 帰属する 当期純利益	1株当たり 当期純利益
前回発表予想 (2024年3月12日発表)	百万円 370,500	百万円 41,300	百万円 42,600	百万円 10,900	円 銭 <u>109.43</u>
今回実績	371,639	43,925	49,665	18,252	183.26
増減額 (B-A)	1,139	2,625	7,065	7,352	<u>73.83</u>
増減率	0.3%	6.4%	16.6%	67.4%	—
(ご参考)前期実績 (2023年3月期)	321,771	34,439	37,876	21,170	211.28

以上